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Promet robe na produktnoj berzi u Novom Sadu 

8 

Otkupna cena tovnih bikova SM rase  
dostigla iznos od 470 din/kg  

Cene jaja, pilećeg mesa i mlečnih proizvoda 6 

Cene stoke u EU  5 

Prema izveštaju reportera iz 

Beograda otkupna cena tovnih bikova  

SM rase telesne mase preko 500 

kilograma bila je viša u odnosu na 

predhodni period u klanicama na 

području Beograda i okolnih mesta. 

Postignut je maksimum od kada je 

pokrenut projekat STIPS i prate se 

cene otkupljene stoke na ovom 

području. Naime, dominirao je iznos 

od 440 din/kg. 

Rekordno visoka cena prodaje 

tovnih bikova SM rase telesne mase 

preko 500 kilograma zabeležena je na 

pijaci žive stoke u Kraljevu. Promet 

ove kategorije goveda odvijao se po 

dominantnoj ceni od 470 din/kg. Rast 

cene zabeležen je i u kategoriji krava 

za klanje SM rase pošto je dominirao 

iznos od 350 din/kg. U klanicama na 

području Raškog regiona došlo je do 

rasta otkupne cene teladi SM rase 

telesne mase do 160 kilograma na 

dominantnih 770 din/kg, tovnih 

bikova SM rase telesne mase preko 

50 kilograma na 400 din/kg i pada 

otkupne cene krava za klanje SM rase 

na dominantnih 250 din/kg. 

U klanicama na području 

Pirotskog regiona evidentiran je rast 

otkupne cene teladi SM rase telesne 

mase do 160 kilograma na 

dominantnih 770 din/kg. Za razliku 

od njih niža je bila otkupna cena 

krava za klanje, pošto je dominirao 

iznos od 250 din/kg.ona.  

Rast cena prasadi, tovnih svinja, ovaca 

Ponuda, tražnja i cene goveda u Srbiji 
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Nastavljen rast cena prasadi i tovnih svinja  
na prodajnim i otkupnim mestima 

Jagnjad skuplja na području Niša, 
a ovce na području Kraljeva 

Na stočnoj pijaci u Loznici je 

protekle nedelje zabeležen rast cene 

prasadi telesne mase od 16 do 25 kilo-

grama i tovnih svinja telesne mase 

preko 120 kilograma. Za prasad je tre-

balo izdvojiti 360 din/kg, a za tovne 

svinje 180 din/kg. 

Klaničari sa područja Raškog re-

giona po višim su cenama u odnosu na 

predhodni period otkupljivali prasad 

telesne mase od 16 do 25 kilograma jer 

je dominirao iznos od 350 din/kg, tov-

ne svinje telesne mase od 80 do 120 

kilograma pošto je dominirao iznos od 

240 din/kg i tovne svinje telesne mase 

preko 120 kilograma jer je dominirao 

iznos od 190 din/kg. 

Prema izveštaju reportera STIPS 

iz Niša na pijaci žive stoke u ovom 

gradu evidentiran je rast  cene prasadi 

telesne mase od 16 do 25 kilograma. 

Dominirao je iznos od 380 din/kg. 

Protekle je sedmice posle dužeg 

period mirovanja zabeležen rast otkup-

ne cene tovnih svinja telesne mase od 

80 do 120 kiograma  klanicama na po-

dručju Beograda i okoline. Dominirao  

je iznos od 230 din/kg. 

Otkupna cena krmača za klanje 

bila je viša u odnosu na drugu sedmicu 

juna u klanicama na području Srednje-

banatskog regiona pošto je dominirao 

iznos od 190 din/kg. Glavni razlog je 

vrlo slaba ponuda tovnih svinja. 

Došlo je do pada cena obe kate-

gorija prasadi na pijaci žive stoke u 

Čačku pa je kod grla telesne mase do 

15 kilograma dominirao iznos od 320 

din/kg dok je kod grla telesne mase od 

16 do 25 kilograma dominirao iznos od 

280 din/kg. Mogle su se još pazariti 

krmače za klanje po domantnoj ceni od 

140 din/kg.   

Otkupna cena janjadi bila je viša u 

odnosu na predhodni period u klanicama 

na području Nišavskog regiona. Dominirao 

je iznos  od 500 din/kg. Obim ponude i 

otkupa bili su prosečni. 

Klaničari sa područja Raškog 

regiona protekle su sedmice otkupljivali 

ovce po višoj ceni pošto je dominirao 

iznos od 220 din/kg. 

Pad prodajne cene jagnjadi u 

odnosu na  predhodni period zabeležen je 

na pijaci žive stoke u Loznici jer se promet 

odvijao za 460 din/kg. 

 

 

U toku protekle sedmice su se na 

stočnoj pijaci u Čačku sem jagnjadi čija je 

cena bila 400 din/kg i ovaca kod kojih je 

dominirao iznos od 170 din/kg, mogle 

kupiti i dviske po dominantnoj ceni od 200 

din/kg.  

Na stočnoj pijaci u Leskovcu  su se 

u sedmici za nama mogla pazariti jagnjad 

po dominantnoj ceni od 550 din/kg, jarad 

čija je cena iznosila 400 din/kg i ovce kod 

kojih je dominirao iznos od 200 din/kg uz 

slabu ponudu jaradi i prosečnu ponudu 

jagnjadi i ovaca. 
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Žitarice i stočna hrana  

Agroinfo vesti 

U maloprodajnim objektima na 

području Kikinde došlo je do rasta cene 

sojine sačme pošto je dominirao iznos 

od 103 din/kg. Prodaja suncokretove 

sačme odvijala se po ceni od 61 din/kg 

i stočnog brašna po ceni od 36 din/kg. 

U silosima na području Kikinde bio je 

jeftiniji kukuruz, okrunjen prirodno 

sušen u rinfuzi pošto je dominirao iznos 

od 23 din/kg. 

Stočno brašno upakovano u 

džakove bilo je skuplje u odnosu na 

predhodni period u malopordajnim 

objektima na području Kragujevca. 

Dominirao je iznos od 35 din/kg. 

Na gazdinstvima u okolini Loznice 

bilo je jeftinije lucerkino seno u balama 

pošto je dominirao iznos od 25 din/kg. 

U istom periodu je zabeležen i pad cene 

pšenice pošto je dominirao iznos od 32 

din/kg.  U maloprodajnim objektima na 

području ovog grada došlo je do pada 

cene suncokretove sačme na 46 din/kg. 

U silosima na području Pančeva i 

okoline evidentiran je rast cene sojinog 

zrna pošto se prodaja najčešće odvijala 

za 50 din/kg. 

Pšenica u upakovana u džakove 

najčešće od 50 kilograma najčešće se 

mogla pazariti po ceni od 32 din/kg, 

dok je za kukuruz trebalo izdvojiti 30 

din/kg na pijaci u Kraljevu. 

 

 

 Zbog mraza i smanjene proizvodnje, cene voća u Srbiji su ove godine naglo 
skočile, dok su otkupne cene za proizvođače ostale niske. Deo roda preti da 

propadne, ali akcija “Spasimo voćare”, koju sprovodi udruženje “Eko straža”, 
pokušava da to spreči. Putem Instagram stranice :https://www.instagram.com/

spasimovocare/, potrošači mogu direktno da naruče voće od malih proizvođača po 
nižim cenama nego u prodavnicama, a voćari prodaju po cenama koje im pokrivaju 

troškove. Najviše se nude brzo kvarljive voćke poput malina, kupina i borovnica, a 
najviše proizvođača dolazi iz Arilja. 

”Organizujemo isporuke dva puta nedeljno, a komunikacija se vodi i preko Viber 
grupe sa više od 10.000 članova“, kaže Julijana Vincan iz “Eko straže”. 
............................................................................................................................ 
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Najvažnije iz protekle nedelje:  

 

 trgovanje novim rodom pšenice 

 povećana aktivnost kupaca 
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